

Протокол
**Публичных слушаний по проекту «Межевание территории,
расположенной в границах ул. Тогульский тракт, ул. Октябрьская, ул.
Социалистическая, с. Первомайское Бийского района».**

Дата проведения: 24 августа 2023 г.
Время проведения: 14 час. 00 мин.
Место проведения: здание
Администрации сельсовета по адресу:
С. Первомайское, пл. Мира 3.

Председательствующий: заместитель главы администрации
Первомайского сельсовета С.В. Карева

Секретарь: специалист администрации Первомайского сельсовета
Бийского района Мальцева О.В.

Присутствующие:
заместитель главы администрации Первомайского сельсовета С.И. Черков,
представитель магазина «Рассвет», жители села – в количестве 10 человек.

Повестка дня: проект «Межевания территории, расположенной в
границах ул. Тогульский тракт, ул. Октябрьская, ул. Социалистическая, с.
Первомайское Бийского района».

Ход публичных слушаний.

Слушали: заместителя главы администрации Первомайского сельсовета
С.В. Кареву

«Уважаемые участники публичных слушаний!

Начинаем публичные слушания по проекту «**Межевания территории,
расположенной в границах ул. Тогульский тракт, ул. Октябрьская, ул.
Социалистическая, с. Первомайское Бийского района**». Так как в принятом
генеральном плане муниципального образования Первомайский сельсовет
Бийского района предусмотрено строительство магазина в данном месте, к нам
обратился собственник магазина «Рассвет» по улице Тогульский тракт 14, с
просьбой о разрешении увеличения земельного участка с кадастровым номером
22:04:200003:149, поэтому мы должны провести публичные слушания.

Публичные слушания назначены распоряжением Главы Первомайского
сельсовета от 10.08.2023 № 69/1 и проводятся в соответствии с Федеральным
законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного
самоуправления в Российской Федерации».

Указанное распоряжение было обнародовано в соответствии с Уставом
МО Первомайский сельсовет Бийского района Алтайского края порядке на
информационных стендах. Уведомление о проведении публичных слушаний
было обнародовано 10.08.2023 на информационных стендах. Прием и
документирование замечаний и предложений от общественности
осуществлялось в течение 14 дней со дня опубликования информации о
намечаемой деятельности в здании администрации Первомайского сельсовета

по адресу: Алтайский край, Бийский район, с. Первомайское, пл. Мира 3, с понедельника по пятницу с 10 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. До настоящего времени никаких замечаний и предложений не поступило.

С основным докладом продолжительностью 5 минут выступает заместитель главы администрации по проекту «Межевания территории, расположенной в границах ул. Тогульский тракт, ул. Октябрьская, ул. Социалистическая, с. Первомайское Бийского района».

После основного докладчика следуют вопросы участников публичных слушаний по существу, которые могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах.

Затем слово для выступлений предоставляется участникам публичных слушаний до 10 минут в порядке поступления заявок на выступления.

По вопросу основного доклада выступает Глава администрации Первомайского сельсовета Горбунов И.Ю.

Выступили:

Карева С.В.:

Краткая характеристика земельного участка по адресу с. Первомайское, ул. Тогульский тракт, 14. Данный участок перед улицей Северная, между улиц Октябрьская и Социалистическая, у Тогульского тракта. На данном участке находится магазин «Рассвет», вокруг него пустующая земля из земель населенных пунктов. Изучив предоставленную проектную документацию на расширение земельного участка с кадастровым номером 22:04:200003:149, администрация Первомайского сельсовета пришла к выводу, что документация соответствует всем нормам и требованиям законодательства. Проектная документация была размещена на информационных стендах администрации и сайте администрации. В тоже время в данном месте не чего не препятствует расширению земельного участка.

С.В. Карева: «Какие есть вопросы у присутствующих по данному докладу?».

Вопросов не поступило.

Слово было предоставлено участникам публичных слушаний.

Карева С.В.: «Есть еще желающие выступить? Желающих нет. Мы обсудили вопрос по проекту «Межевания территории, расположенной в границах ул. Тогульский тракт, ул. Октябрьская, ул. Социалистическая, с. Первомайское Бийского района». Высказанные мнения будут зафиксированы в протоколе, который будет обнародован на информационном стенде администрации.

Решение: Утвердить проект «Межевания территории, расположенной в границах ул. Тогульский тракт, ул. Октябрьская, ул. Социалистическая, с. Первомайское Бийского района».

Председательствующий  С.В. Карева

Секретарь  О.В. Мальцева